

新片抢鲜

悬疑电影《那年夏天你去了哪里》30日上映

别被坏坏的胡歌吓着

□据 新浪娱乐

由周隼执导,宋佳、林家栋、颜卓灵主演的悬疑电影《那年夏天你去了哪里》将于12月30日登陆全国院线。日前,该片在广州举行点映活动。

该片讲述了少女阿樱在异国被绑架12年之后重返家庭的故事,点映时让观众过了一个“惊魂夜”。在片中出演反派角色的胡歌,颠覆性的魔性表演获得观众点赞。许多观众称赞胡歌:“他诠释了什么叫‘完美反派’,坏得迷人!”

该片灵感源于2014年发生在美国的真实绑架案,故事开始于一起陈年悬案:少女阿樱(颜卓灵 饰)在异国被绑架12年之后重返家庭。

与以往的多数悬疑片相比,该片不仅有复仇、杀人、纵火、追凶等刺激的情节,还有一些关于人性和伦理的思考。该片虽然名字“小清新”,但犯罪、悬疑、惊悚的元素一个不少,还有许多重口味镜头。

在点映现场,重口味镜头引得观众连连惊叫,有的女观众被吓得捂住眼不敢看,不过,也有观众表示很过瘾:“作为悬疑惊悚片,该片在情节、配乐、画面等方面都不错,演员的演技也很好,惊喜多于惊悚。”

胡歌首次在银幕上出演反派,他在片中饰演的幕后黑手拥有“完美反派”的一切特征——不仅具有超高智商,且有为达目的誓不罢休的耐心与

狠绝;最重要的是他的人生就是悲剧,儿时的不幸经历让他成了“恶魔”。

片中,胡歌凶器不离手,大半天穿着挡着脸的连帽衫,遮住了俊美的容貌。虽然出场次数不多,但胡歌的演技获得观众一致好评。他那歇斯底里的神经质状态和血腥之

下的点滴温情让

角色魅力十足,特别是邪魅的表情和轻柔的语气,令人不寒而栗。



《那年夏天你去了哪里》海报

喜剧电影《爸爸的3次婚礼》30日上映
别被暖心的张亮父子迷倒



《爸爸的3次婚礼》剧照

□据 金羊网

合家欢喜喜剧电影《爸爸的3次婚礼》定档12月30日。日前,片方发布角色海报,在角色海报上,张亮、董洁、天天、孙茜、Mike隋、冯婧等笑得格外灿烂,每人手执一张写有“爹大当婚”的请柬,让影片的温情、幽默特质显露出来。

片中,张亮饰演才华横溢、英俊潇洒的高材生顾史,在学校与校花钱小琼(董洁 饰)牵手,但爱情总要经历误会。片中,张亮、董洁“囧当爹妈”,二人都颠覆以往的银幕形象,大展喜剧功力,在深情和搞笑之间切换自如。

除了张亮、董洁,《爸爸的3次婚礼》中不容小觑的是张亮的儿子天天。在影片中,天天凭借一双大长腿,不论是运动装还是正装,都能轻松驾驭,还在“追婚”大作战中变身丘比特,为老爸的爱情之路出谋划策,和张亮一起演绎“最暖父子档”,为年底的银幕增添了一份暖意!

据悉,《爸爸的3次婚礼》由北京微影时代、北京沸点无限、时代天骄联合出品。

喜剧电影《冒牌卧底》29日上映
别为惨兮兮的潘粤明心疼



《冒牌卧底》海报

□据 时光网

日前,犯罪喜剧电影《冒牌卧底》在北京举行首映发布会,宣布该片将于12月29日上映。导演唐旭、制片人陈瑞霞与主演潘粤明、林鹏、高圣远、谭凯等亮相,4名主演代表电影中的“七贱”出席这场“比惨大赛”,讲述在拍摄过程中的各种惨事儿。片方现场发布了该片的终极版预告片 and 精心制作的“反水逆(水星逆行)”宣传片。

《冒牌卧底》讲述了潘粤明饰演的小导游韦宝宝阴差阳错被卷入一场毒品交易,为钱、为色、为保命而假冒卧底混入黑帮的冒险故事。影片有着戏谑的叙事方式,符合年轻人观影喜好的动画元素十足。

潘粤明说:“我在《冒牌卧底》里演冒牌卧底韦宝宝,带着一条叫永仁的狗(《无间道》中梁朝伟饰演的角色叫陈永仁)。”他称:“韦宝宝喜欢泡妞,贪小便宜,这些毛病给他招来了大祸,黑帮分子把他虐惨了,打他、踹他,还要割他的手指头!”

在发布会现场,潘粤明、林鹏、高圣远、谭凯开展“比惨大赛”,畅聊在片中的种种遭遇,并称:“《冒牌卧底》非常适合‘水逆期’观看哦!”

由话剧改编的电影《你好,疯子!》30日上映

别被一众实力派演员逗疯



《你好,疯子!》海报

□据 《新快报》

由话剧改编的电影《你好,疯子!》将于12月30日登陆全国院线。日前,该片在北京举办试映会,吸引了陈坤、李亚鹏等明星到场支持。陈坤称,这部电影可以给观众带来颠覆性的观影感受。据悉,《你好,疯子!》由饶晓志自编自导,万茜、王自健、周一围、金士杰等主演,讲述的是一出“逼良为疯”的荒诞喜剧。

影片故事围绕“疯子”展开,讲述了7个素不相识的人在毫无准备的情况下被关进一家精神病院,他们遭遇各种“逼良为疯”的行为。7个人为了逃出精神病院,使出浑身解数,引发了一系列令人啼笑皆非的荒唐事儿。

当所有人都认为你是一个疯子的时候,你

该如何证明自己不是疯子?

影片试映口碑极好,万茜、王自健、周一围、金士杰等实力派演员献出精彩的群戏表演,不少观众认为,《你好,疯子!》在探讨人性方面甚至比《驴得水》更有深度,并具备更成熟的电影质感。

据了解,话剧版《你好,疯子!》自2013年首演以来,在全国各地收获了极好的口碑,被评为“年度最值得看的舞台剧”,在豆瓣网上的评分高达8分。导演饶晓志来头不小,是中国话剧界最高荣誉——金狮奖最佳导演奖的获得者。饶晓志透露,这部从话剧改编而来的电影,摒弃了一些舞台上的东西,加入了许多具备电影质感的元素,目的就是让话剧观众和电影观众都喜爱它。